

山东工程技师学院“开学第一课”昨日开讲

弘扬世赛精神，技能成就梦想

本报聊城3月21日讯(记者 张超 通讯员 周慧) 21日,山东工程技师学院举行“2017-2018学年第二学期开学第一课”活动,学院院长左朝君在主场为2016级学生讲了题为《技能成就梦想》的第一课。

根据省人社厅《关于在全省技工院校开展2018年春季学期开学第一课活动的通知》,山东工程技师学院经过精心准备,围绕学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的十九大精神,进一步培育和弘扬精益求精的工匠精神,充分发挥世界技能大赛对青年技能人才培养的引领作用,开展“开学第一课”活动。活动主会场设在学生活动中心,学院领导、教学工作处、宣传工作处、六系部(材料科学系、商贸服务系、自动化系、现代制造系、汽车工程系、通用能力建设部)全体专兼职教师、学员备战第45届世界技能大赛项目组指导教师及学生、2016级学生及辅导员参加。活动同时在2015级、2017级各班教室设分会场,各班级辅导员和全体学生参加。

在活动主会场,首先观看了世赛专题片《栉风沐雨,砥砺前行》,第44届世界技能大赛工业控制项目金牌获得者袁强的报告《奋斗,成就无悔的青春》,第45届世界技能大赛山东省选拔赛建筑金属构造项目山东工程技师学院获奖选手李建波以及学院备战第45届世界技能大赛汽车技术项目组长、国家级教练黄振营先后作了发言。院长左朝君为与会师生讲了题为《技能成就梦想》的第一课。

相关链接>>>

新建2.5万平米现代技术实训中心,助力学生发展

左朝君介绍,山东工程技师学院连续多年在全国、全省技能大赛中取得优异成绩:有22名学生进入国赛前十名,19人次学生荣获省赛冠军;蝉联四届全省电气装置比赛第一名,2014年入



21日,山东工程技师学院举行“2017-2018学年第二学期开学第一课”活动。

选第43届世界技能大赛电气装置项目国家集训队;第42、43、44届连续三届入选世界技能大赛汽车技术项目国家集训队。

为了助力广大学生早日实现技能梦想,山东工程技

师学院新建2.5万平米现代技术实训中心即将投入使用,学院每年投资近千万元更新实训设施设备,学院推动一体化课程改革走在全省乃至全国前列,学院努力为每一名学生打造最舒适的生

活环境,提供最优质的教育资源,学院还组织“技能月”活动,“创新创业大赛”、“田径运动会”、篮球赛、足球赛以及各式各样的社团组织,搭建广阔多样的舞台。记者 张超 通讯员 周慧

励全院学生弘扬“刻苦钻研,勇攀高峰,顽强拼搏,敢于亮剑”的世赛精神,传承“专注敬业,坚持不懈、精益求精、追求极致”的工匠精神,坚定走技能成才之路,阐释新时代工匠精神。

当天,2015级、2017级辅导员和全体学生在分会场共同观看了世赛专题片《栉风沐雨,砥砺前行》和第44届世界技能大赛金牌获得者宋彪、胡萍、袁强的报告。

莘县“市级蓓蕾艺术工作站”授牌仪式举行

本报聊城3月21日讯(记者 凌文秀 通讯员 康学森 李言辉) 近日,聊城市文化馆“市级蓓蕾艺术工作站”授牌仪式在莘县明天小学大礼堂举行。

据悉,“蓓蕾艺术工作站”旨在扩大中华优秀传统文化故事会在校园传播的影

响力和传播力,鼓励、激发青少年人人参与故事、人人讲述故事、人人传播故事的热情。此次活动是聊城市传统文化故事会进校园活动的重要组织部分,莘县明天小学是该县唯一获得市级蓓蕾艺术工作站的学校。

市文化馆、莘县文广

新局,莘县文化馆,明天小学等单位相关负责人出席揭牌仪式,聊城市文化馆副馆长高春向明天小学校长授予牌匾,并在现场向学生赠送了《中华优秀传统文化故事会故事集》系列丛书和光盘。

揭牌仪式后,进行了精彩的文艺演出。来自聊

城市文化志愿者艺术团、莘县明天小学学生为现场观众表演了快板《打黄狼》、评书《闵子骞单衣顺母》、单口相声《欢声笑语》、器乐合奏、沙画等形式多样、具有教育意义的文艺节目,让学生轻松愉快中感悟,接受优秀传统文化普及教育。

“市级蓓蕾艺术工作站”授牌走进茌平校园

本报聊城3月21日讯(记者 李军 通讯员 史奎华) 3月20日,“薪火相传、蓓蕾绽放”中华优秀传统文化故事会进校园文艺演出暨市级“蓓蕾艺术工作站”授牌、赠书仪式在茌平县振兴街道振兴小学举行,授予振兴小学“市级蓓蕾艺术工作站”牌匾。

据茌平县文化馆馆长李海燕介绍,蓓蕾艺术工作站旨在传承中华优秀传统

文化故事会进校园活动,发扬优秀传统文化独一无二的文化底蕴,增添中华儿女心中的自信与自豪。授牌与赠书仪式结束后,来自聊城市文化馆文化志愿总队的文艺工作者李学辉、李东泽、袁兵与振兴小学的学子们同台演出了山东快书、快板、单口相声及舞蹈《百花争妍》、《喜鹊喳喳喳》,诵读《我亲爱的祖国》、《追梦》等精彩的文艺节目。



授予茌平振兴小学“市级蓓蕾艺术工作站”牌匾。

莘县大张家镇 建蔬菜温室项目促脱贫

莘县大张家镇利用富民生产贷,争取扶贫资金,今年将建设两个蔬菜温室项目,租赁给第三方经营,每年收取投资额的10%作为项目收益,用于给贫困户分红,带动贫困户脱贫。

大张家镇拟在安楼建设高效集约蔬菜温室和高标准大拱棚项目,占地130亩,总投资600万元,申请扶贫资金100万元。共建设13座高效集约蔬菜温室80000平方米,以种植西红柿、猕猴桃、蓝莓等高档水果为主。

同时,该镇在双庙建设高效集约蔬菜温室项目,总投资800万元。申请扶贫资金200万元。建设30座高效集约蔬菜温室200000平方米,以种植葡萄、洋香瓜为主。

项目建成后均租赁给第三方经营,每年按10%投资额收取租金,大棚租赁产生的收益用于全镇贫困户脱贫。其中安楼项目共覆盖全镇享受政策的贫困户约75户,102人,双庙项目共覆盖全镇享受政策的贫困户约98户,136人。(刘焕利)

莘县河店镇 “三八妇女节”慰问贫困老人

“今天是三八妇女节,大娘你最近还好吗?”值三八妇女节,莘县河店镇帮包干部和志愿者们来到贫困户家中慰问。

此次活动以建档立卡贫困人口中留守、孤寡老年人为重点目标人群。活动中志愿者们还为每一位老人发放了微信黄手环,嘱咐老人随时佩戴,实现孤寡老人实时定位。

为帮助贫困户早日脱贫致富,河店镇全体干部节日期间不休息,坚持沉入一线走访贫困户,为贫困人员送上节日的祝福,同时积极探索全方位、多模式帮扶措施,既帮助贫困户解决当前的困难,又为他们谋划今后的发展,做到既“输血”又“造血”,真正让扶贫扶到实处,扶的精准,扶出成效,贫困户能够真正脱贫。(窦士娜)

莘县徐庄镇 找准扶贫工作重点

近日,莘县徐庄镇精准扶贫工作重点由完成脱贫目标转变为保障稳定脱贫。根据市、县文件精神要求,徐庄镇针对全部已脱贫可享受政策贫困户和1户未脱贫、2户新纳入、1户返贫贫困户入户详细摸底。

一方面,持续关注已脱贫可享受政策贫困户最新动态,防止出现返贫;另一方面,对存在潜在致贫隐患进行关注,及时采取有效可行的帮扶措施,以动态管理保障贫困户幸福生活。

2017年,徐庄镇扶贫工作成效显著,该镇结合金融养驴场项目,发放补贴21.52万元,帮助471户626人脱贫;结合富民企业贷,发放补贴11.1万元,帮助186户274人脱贫;结合养驴场项目,发放收益4万元,帮助83户109人脱贫;结合企业捐赠,发放捐赠0.8万元,帮助9户10人脱贫,共计发放37.44万元,749户1019人受益。(张帆)

丢失声明
临清市康庄镇金波生资部,注册号:371581600089664个体工商户营业执照副本不慎丢失,声明作废。